

महत्वपूर्ण एवं खास

बीकेएमएस ने शुरू किया गेट मिटिंग कोरबा। भारतीय कोयला खदान मजदूर संघ संगठन में वतन समझौता में हो रही देरी के लिए रोष जाहिर किया है। उनके द्वारा सभी इकाईयों में गेट मिटिंग किया जा रहा है। बगदेवा संभागीय महामंत्री अशोक सूर्यवंशी के नेतृत्व में गेट मिटिंग किया गया। उसी तरह मानिकपुर में नवीन पावर संजय सिंह के नेतृत्व में कोयला खदान मजदूर संघ संगठन के नेतृत्व में गेट मिटिंग किया जाएगा।

युवक के खाते से साढ़े 5 लाख रुपए पार

रायपुर (आरएनएस)। अमेजन ई वाउचर को लिंक पर भेजने पर तत्काल पैसा ट्रांसफर होने का झांसा देकर साढ़े 5 लाख की ठगी करने का मामला प्रकाश में आया है। प्रार्थी की शिकायत पर मोवा पुलिस ने अज्ञात आरोपी के खिलाफ धोखाधड़ी का अपराध दर्ज कर जांच में लिया है। मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी गोविंद कुमार अग्रवाल 39 वर्ष के थाने में शिकायत किया था कि वह अमेजन ई वाउचर लिंक खरीदा था। जिससे प्रार्थी के कंपनी का एमडी गोपाल प्रसाद अग्रवाल का वाटसएप डीपी में फोटो डालकर अज्ञात व्यक्ति ने वाइस कॉल एवं चैट कर राशि वापस होने का आश्वासन देकर प्रार्थी के आईसीआईसी बैंक के खाता से 5 बार में साढ़े 5 लाख रुपए आहरण कर लिया। प्रार्थी की शिकायत पर मोवा पुलिस ने अज्ञात आरोपी के खिलाफ धोखाधड़ी का अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

राष्ट्रीय राजमार्ग में पहाड़ियों से चट्टानों के गिरने से आवागमन बाधित हुआ

कांकेर (आरएनएस)। जिले से गुजरने वाली राष्ट्रीय राजमार्ग 30 के अंतर्गत दो पहाड़ियों के बीच से निकली राष्ट्रीय राजमार्ग भारी वर्षा के चलते चट्टानों के गिरने से आवागमन बाधित हो गया है। चट्टानों के गिरने की इस घटना में कोई हताहत नहीं हुआ। राष्ट्रीय राजमार्ग होने के कारण पुराने मार्ग से आवागमन को प्रशासन ने चालू करवाया है। विदित हो कि दो पहाड़ियों के बीच से बनाये गये मार्ग में वर्षा के दौरान चट्टानों के गिरने का मामला पहले भी होता रहा है। इस मार्ग को बनाये जाने के दौरान पहाड़ी में लोहे की जाली लगाई गई थी, लेकिन यह नाकाफी साबित हुई है। इस पहाड़ी से चट्टानों के गिरने से वैसे तो अभी तक कोई बड़ा हादसा नहीं हुआ है, बावजूद इसके गंभीर हादसे से इंकार नहीं किया जा सकता है। चारामा थाना प्रभारी नितिन तिवारी ने बताया कि सूचना मिलने के बाद पहाड़ी वाले रास्ता को बंद करा दिया गया है। राष्ट्रीय राजमार्ग के अधिकारी कर्मचारियों के साथ मिलकर पुनः रास्ता बहाल करने का प्रयास जारी है, इसके लिए बड़ी क्रैन मंगाई गई है, तब तक सावधानी पूर्वक पुराने रास्ते से आवागमन चालू किया गया है।

कन्या आश्रम की 3 छात्राएं व एक भूयुक्त कोरोना संक्रमित मिले

जगदलपुर (आरएनएस)। बस्तर जिला मुख्यालय से 35 किमी दूर भानपुरी स्थित कन्या आश्रम की 03 छात्राएं और 01 भूयुक्त कोरोना संक्रमित पाए गए हैं। मिली जानकारी के अनुसार यहां एक छात्रा में कोरोना के लक्षण सामने आने के बाद स्वास्थ्य विभाग की टीम अन्य छात्राओं व स्टाफ की कोरोना जांच करने पहुंची थी। आश्रम में कुल 35 लोगों का एंटीजन टेस्ट किया गया, जिसमें 03 छात्राओं समेत 04 की कोरोना रिपोर्ट पॉजिटिव पाई गई है। सभी कोरोना पॉजिटिव को होम आइसोलेशन में रखा गया है। बस्तर जिले के सीएमएचओ डॉ. आरके चतुर्वेदी ने भानपुरी आश्रम में तीन छात्राओं और एक भूयुक्त कोरोना संक्रमित पाए जाने की पुष्टि की है। उन्होंने बताया कि जिले में कोरोना के मामले सामने आ रहे हैं, जिसे देखते हुए कोविड टेस्ट की संख्या भी बढ़ाई जा रही है। गौरतलब है कि स्वास्थ्य विभाग से मिली जानकारी के मुताबिक स्वास्थ्य विभाग की डेंगू और मलेरिया से भी लड़ाई जारी है। शनिवार को डेंगू के 14 मरीज मिले हैं, वहीं इस बीमारी से डिमारापाल मेडिकल कॉलेज में 18 से अधिक मरीज दो दिन पहले तक भर्ती थे। जिनमें से 04 लोगों को डिस्चार्ज कर दिया गया है।

युवाओं के कौशल में चार चाँद लगाता एनटीपीसी कोरबा का प्रशिक्षण कार्यक्रम



कोरबा। युवाओं में रोजगार क्षमता विकसित करने के लिए कौशल विकास एक महत्वपूर्ण कड़ी है। इस दिशा में एनटीपीसी कोरबा अपने आस-पास के गांवों के युवाओं के कौशल विकास और रोजगार क्षमता को बढ़ाने के लिए निरंतर प्रयत्नशील है। इसी कड़ी में एनटीपीसी कोरबा द्वारा कौशल एवं तकनीकी सहायता केंद्र सिपेट कोरबा के सहयोग से युवाओं के कौशल विकास के लिए सहायक मशीन ऑपरेटर इंजेक्शन मोल्डिंग एमओए, आईएम आरएससीप्रव्यू 4501 का निःशुल्क प्रशिक्षण प्रदान किया गया। इस कार्यक्रम के तहत 40

आजादी का अमृत महोत्सव: छत्तीसगढ़ में हर घर तिरंगा अभियान में होगी जन-जन की भागीदारी - मुख्यमंत्री

शाह की बैठक में वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग से शामिल हुए भूपेश बघेल
मुख्यमंत्री ने छत्तीसगढ़ में की जा रही तैयारियों की दी जानकारी

कोरबा। जिले में अलग-अलग खुनी हादसे में दो युवकों की मौत हो गई। इनमें एक की खेत की जुताई करते वक्त ट्रैक्टर में दबकर तो दूसरे की सड़क दुर्घटना में एक वाहन के चपेट में आने से मौत हुई है। दोनों मामलों में पुलिस ने मर्ग कायम कर शवों को पीएम के लिए संबंधित थाना क्षेत्र के अस्पताल के चिरघर भिजवा दिया।

जानकारी के अनुसार कटघोरा थाना अंतर्गत ग्राम आमाखोखरा निवासी दुहन सिंह कंवर उम्र 35 पिता स्व.पद्मनाथ सिंह कंवर अपने ट्रैक्टर से सुबह 08 बजे के लगभग धान की फसल बोवाई करने के लिए खेत की जुताई कर रहा था। बारिश के दौरान अचानक ट्रैक्टर जुताई करते वक्त अनियंत्रित होकर खेत के मेढ़ के पास पलट गया। जिससे की उसमें दुहन सिंह कंवर

जिले में अलग-अलग हादसे में दो युवकों की मौत



दबकर चीखपुकार करते हुए तड़पने लगा। उस वक्त उसके परिवार के एक-दो सदस्य वहां मौजूद थे। लेकिन पलटते हुए ट्रैक्टर को सीधा खड़ा करना एवं उसमें दब कर फंसे दुहन सिंह कंवर को निकालना उनके बूते की बात नहीं थी। इसलिए उन लोगों ने आसपास के खेतों में काम कर रहे एवं जुताई कर रहे अन्य किसानों को शोर मचाकर आवाज



किया जा रहा है, इस अभियान में 13 से 15 अगस्त तक हर घर, शासकीय-निजी कार्यालयों, शैक्षणिक संस्थानों, अर्थशासकीय कार्यालयों, व्यावसायिक, वाणिज्यिक प्रतिष्ठानों, गैर सरकारी संगठनों के कार्यालयों में तिरंगा झंडा फहराया जाएगा।

मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने बैठक में इस अभियान के लिए छत्तीसगढ़ में की जा रही तैयारियों की विस्तृत जानकारी दी। उन्होंने कहा कि इस अभियान में जन-जन की भागीदारी सुनिश्चित करने के हर संभव प्रयास किए जा रहे हैं। अभियान के संबंध में शासकीय स्तर पर बैठक आयोजित की जा चुकी है, भारत सरकार द्वारा जो निर्देश दिए गए हैं, उनके आधार पर प्रदेश में तैयारियां

की जा रही हैं। अभियान में सामाजिक संगठनों, सार्वजनिक उपक्रमों, निजी उपक्रमों, कारपोरेट जगत की सक्रिय भागीदारी सुनिश्चित की जा रही है। सार्वजनिक उपक्रमों, निजी उपक्रमों, कारपोरेट जगत को सीएसआर मद से इस अभियान में भागीदारी और योगदान करने के लिए प्रोत्साहित किया जा रहा है। खादी ग्रामोद्योग एवं हाथ करघा विभाग, स्थानीय स्व-सहायता समूहों के

सफल बनाने के लिए जिलेवार लक्ष्य तय कर कार्ययोजना बनाई गई है। पांपलेट, बैनर, पोस्टर, होर्डिंग्स और सोशल मीडिया के माध्यम से इस अभियान का प्रचार-प्रसार किया जाएगा। मुख्य सचिव ने भी कलेक्टरों की बैठक लेकर उन्हें इस अभियान की तैयारियों के संबंध में दिशा निर्देश दिए हैं। लोगों से यह भी कहा गया है कि अभियान के दौरान और इसके बाद भी झंडे की गरिमा और सुरक्षा का ध्यान रखा जाए। बैठक के दौरान मुख्यमंत्री निवास में छत्तीसगढ़ के मुख्य सचिव अमिताभ जैन, संस्कृति विभाग के सचिव अंबलगन पी., मुख्यमंत्री के सचिव डॉ. एस. भारती दासन और संचालक संस्कृति विवेक आचार्य भी उपस्थित थे।

मंदिरा दुकान में सेंध मारकर चोरी करने वाले दो आरोपी गिरफ्तार

कोरबा। प्रार्थी आशीष पाण्डेय पिता कमलाकांत पाण्डेय उम्र 35वर्ष सा. सीएसईबी कालोनी दर्दी थाना कुसमुण्डा उपस्थित आकर रिपोर्ट दर्ज कराया कि 12-13, जुलाई 2022 की दरम्यानी रात में किसी अज्ञात चोर द्वारा देशी, अंग्रेजी कम्पोजिट शराब दुकान गेवरा कुसमुंडा में किसी अज्ञात चोर द्वारा पीछे के दीवाल में सेंधमार कर नगदी रकम एवं शराब की बॉटल जुमला की लिखित आवेदन पर अपराध सदर धारा 457/380 भादवि का होना पाये जाने से अज्ञात आरोपी के विरुद्ध अपराध सदर धारा कायम कर विवेचना कार्यवाही लिया से गया था।

कलेक्टर ने 14 अधिकारियों को जारी किया कारण बताओ नोटिस

कांकेर (आरएनएस)। गोधन न्याय योजना अंतर्गत गौठानों में गोबर खरीदी हेतु पशुधन की संख्या का पंजीयन एवं गौठानों में नियमित रूप से गोबर की खरीदी नही होने, गौठान समिति द्वारा महिला स्व-सहायता समूह को गोबर नहीं दिये जाने, मल्टी एक्टिविटी की एंटी एप में नही किये जाने तथा गौठानों में उपलब्ध वर्मी कम्पोस्ट एवं सुपर कम्पोस्ट के विक्रय में अपेक्षित प्रगति नहीं होने पर तृतीय चरण के गौठानों में वर्मी कम्पोस्ट उत्पादन सहित अन्य कार्यों में लापरवाही पाये जाने पर कलेक्टर डॉ. प्रियंका शुक्ला द्वारा सभी जनपद पंचायत के

बालको वैक्सिन महाअभियान में 2000 कर्मचारियों को लगा कोविड बूस्टर डोज

कोरबा। बालको संयंत्र में कोविड बूस्टर डोज टीकाकरण प्रारंभ हुआ। वैक्सिन महाअभियान को सफल बनाते हुए बालको संयंत्र में दो दिन के भीतर 2000 अधिकारियों कर्मचारियों और व्यावसायिक साझेदारों को बूस्टर डोज लगाया गया। बालको के कोविड-19 टीकाकरण अभियान से कोरबा में महामारी नियंत्रण में मजबूती मिलेगी। चूनीतीर्थपूर्ण समय में बालको परिवार के सदस्यों और क्षेत्रीय नागरिकों को उत्कृष्ट स्वास्थ्य सुविधा मुहैया करायी गई है। बालको के मुख्य कार्यकारी अधिकारी एवं निदेशक पति ने शुभकामनाएं देते हुए कहा कि बूस्टर डोज महाअभियान

द्वारा जनपद पंचायत दुर्गोदाल के मुख्य कार्यपालन अधिकारी सरोज महिलामे, जनपद पंचायत भानुप्रतापपुर के मुख्य कार्यपालन अधिकारी सुश्री कावेरी मरकाम, जनपद पंचायत चारामा के मुख्य कार्यपालन अधिकारी जीएस. बड़ई, जनपद पंचायत अंतागढ़ के मुख्य कार्यपालन अधिकारी पीओए. साहू, जनपद पंचायत नरहरपुर के मुख्य कार्यपालन अधिकारी पीके गुप्ता, जनपद पंचायत कोयलीबेड़ा के मुख्य कार्यपालन अधिकारी आषीष डे तथा जनपद पंचायत कांकेर के मुख्य कार्यपालन

अधिकारी अश्वनी यादव सहित वरिष्ठ कृषि विकास अधिकारी भानुप्रतापपुर एनआर. नेताम, वरिष्ठ कृषि विकास अधिकारी कोयलीबेड़ा दिनेश कुंजाम, वरिष्ठ कृषि विकास अधिकारी दुर्गोदाल डीआर कोमरा, वरिष्ठ कृषि विकास अधिकारी अंतागढ़ महात्मा तेरता, वरिष्ठ कृषि विकास अधिकारी नरहरपुर एलएन. नेताम, वरिष्ठ कृषि विकास अधिकारी चारामा राजकुमार सिन्हा और वरिष्ठ कृषि विकास अधिकारी कांकेर बी.मेश्राम को कारण बताओ नोटिस जारी किया गया है तथा उन्हें तीन दिवस के भीतर जवाब प्रस्तुत करने के निर्देश दिये गये हैं।

चोरी के चार नग बैटरी सहित आरोपी गिरफ्तार

कोरबा। पुलिस अधीक्षक कोरबा संतोष सिंह, श्रीमान अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक कोरबा अभिषेक वर्मा, नगर पुलिस अधीक्षक दर्दी सुश्री लितेशा सिंह के मार्गदर्शन में चौकी हरीदीबाजार क्षेत्रान्तर्गत डीजल, कोयला, कबाड चोरों पर लगातार धरपकड़ की कार्यवाही की जा रही है। इसी तारतम्य में 16 जुलाई 2022 को उप निरीक्षक मयंक मिश्रा चौकी प्रभारी हरीदीबाजार को मुखबीर से सूचना मिली कि ग्राम रेंकी निवासी एक व्यक्ति ग्राम चैतमा से बैटरी चोरी कर लाकर अपने घर में छिपाकर



में रहना बताया तथा 14 जुलाई 2022 को अपने घर चैतमा जाने के दौरान रात्रि में वापस आते समय ग्राम चैतमा में रोड बनाने वाली कंपनी के अंदर घुसकर कंपनी के अंदर से कुल 04 नग बैटरी जिसमें से 02 नग एक्सआईड कंपनी की कीमती 15000/- तथा दो नग पावर जोन कंपनी की बैटरी जिसकी कीमती 13000/- रु कुल जुमला 28,000 को रखा था। जिससे आरोपी राजू पटेल को उक्त बैटरी रखने व खरीदने के संबंध में कोई वैध दस्तावेज या रसीद हो तो पेश करने बाबत

नोटिस दिया गया जो आरोपी राजू पटेल द्वारा बैटरी रखने व खरीदने के संबंध में कोई कागजात नही होना बताने पर चोरी की होने की पूर्ण संभावना पर गवाहों के समक्ष मुताबिक जमी पत्रक के 04 नग बैटरी जुमला कीमती 28,000 रु को जप्त कर कब्जा पुलिस लिया गया। आरोपी का कृत्य धारा सदर 41-1-4, जा.फौ./379 भादवि. का घटित करना पाये जाने से आरोपी के विरुद्ध इस्तगारा क्रमांक 21/2022 धारा 41-1-4 जा.फौ./379 भादवि. कायम कर आरोपी को विधिवत गिरफ्तार कर न्यायाधिक रिमाण्ड पर भेजा गया है।

युवाओं के कौशल में चार चाँद लगाता एनटीपीसी कोरबा का प्रशिक्षण कार्यक्रम



विद्यार्थी प्रशिक्षण से लाभान्वित हुए। 3 महीने तक चलने वाले इस प्रशिक्षण की समाप्ति के पश्चात छात्रों के लिए प्लेसमेंट हेतु सहयोग किया गया। प्रशिक्षण समापन समारोह में पी एम जेना, मुख्य महाप्रबंधक, एनटीपीसी कोरबा ने कहा कि इस

तकनीकी प्रशिक्षण दे कर उनके कौशल विकास में अपना योगदान देने के लिए उन्होंने सिपेट टीम को भी धन्यवाद दिया। उन्होंने कहा कि एनटीपीसी कोरबा अपने इस प्रयास से गौरवान्वित है। इस अवसर पर केंद्र प्रमुख, सिपेट कोरबा, मनोज कुमार राजपूत ने कहा कि एनटीपीसी कोरबा के साथ सहभागिता से हुए इस प्रशिक्षण कार्यक्रम में 40 विद्यार्थियों को 3 महीने का गैर-आवासीय प्रशिक्षण दिया गया। पाठ्यक्रम में उन्हे प्लास्टिक के विभिन्न पदार्थ बनाने वाले मशीन में प्रशिक्षण देते अवसर पा सकेंगे। विद्यार्थियों को

बारे में बताते हैं एवं उद्योग जगत में उपयोग होने वाले पदार्थों के बारे में सिखाते हैं। प्रशिक्षण के समाप्ति के पश्चात ये विद्यार्थी देश के विभिन्न उद्योगों में व्यवसाय के अवसर पाते हैं। कार्यक्रम का दौरान पी एम जेना ने विद्यार्थियों को प्रमाणपत्र वितरण कर उन्हें बधाई दी एवं उनके उज्वल भविष्य कि कामना की। समापन समारोह में मनोजन सारंगीर विभागाध्यक्ष-मानव संसाधन बिजय कुमार स्वाइन, उप महाप्रबंधक मानव संसाधन मनोज कुमार राजपूत, केंद्र प्रमुख सिपेट कोरबा एनटीपीसी कोरबा सीएसआर एवं सिपेट के अन्य अधिकारी मौजूद थे।

Advertisement for Social Justice Union (SJU). The ad includes the organization's name, contact information (SJU - Contact No. +91 9301915303, E-mail ID: sjunion29@gmail.com), and a registration number (Registered with Govt. No. 5526). The main headline is 'आधिकार से न्याय तक' (From Rights to Justice). Below this, there are several sections: 'आवश्यकता' (Necessity), 'उद्देश्य एवं नियुक्तियां' (Objectives and Appointments), 'मुख्य बिन्दु' (Key Points), 'पीड़ित संपर्क करें' (Contact the Affected), and 'अन्य बिन्दु' (Other Points). The ad also features a logo for SJU and a website address www.nyaysakshi.com.